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Comune  di  Melara

Provincia  di  Rovigo

PROGETTO  PER L’AFFIDAMENTO DIRETTO

DEL SERVIZIO DI GESTIONE 
DELLA BIBLIOTECA E DELLA LUDOTECA  COMUNALE

IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA
L’Amministrazione Comunale intende procedere all’affidamento di servizio di gestione Biblioteca e Ludoteca con le caratteristiche in proseguo indicate:

AMMINISTRAZIONE AFFIDANTE

Comune di Melara
Indirizzo: Piazza Bernini  n. 1 – Cap. 45037 –  Melara  (RO)

Sito internet: www.comune.melara.ro.it

Responsabile del procedimento: Favalli Isabella
Responsabile dell’Area Amministrativa : Favalli Isabella
Informazioni amministrative: Area Amministrativa del Comune di Melara, tel. 0425/89077 int. 3, e-mail: info.comune.melara.ro@pec.it.
PROCEDURA
Affidamento diretto previo indagine di mercato ai sensi dell’art. 36 comma 2 lett.a) del D.Lgs. 50/2016. Il presente avviso non costituisce avviso di procedura di gara pubblica, né proposta contrattuale, ma semplice richiesta a manifestare interesse in seguito alla quale potranno essere esperite le procedure per l’affidamento diretto al soggetto ritenuto idoneo. Le proposte di manifestazione di interesse pertanto non vincolano in alcun modo l’Amministrazione, né possono far insorgere nei soggetti partecipanti alcun diritto in ordine all’eventuale affidamento del servizio. L’Amministrazione affidante si riserva di sospendere, modificare o annullare la procedura relativa al presente avviso e di non dar seguito all’eventuale affidamento del servizio. L’eventuale affidamento del servizio sarà effettuato con successiva e separata procedura tramite affidamento

diretto ai sensi dell’art. 36, comma 2 lett. a) D.Lgs. 50/2016.

OGGETTO DELL’AVVISO
Gestione della Biblioteca e Ludoteca  comunale per tre anni dal 01/09/2018 al 01/09/2020;

Apertura Biblioteca : 9 ore la settimana per 48 settimane l’anno e un massimo di 10 aperture straordinarie nell’arco dell’anno quantificabili in circa 6 ore per ogni apertura straordinaria, comprensive di giorni festivi e/o prefestivi;

Apertura Ludoteca: 6 ore la settimana per 48 settimane l’anno e un massimo di 10 aperture straordinarie nell’arco dell’anno quantificabili in circa 6 ore per ogni apertura straordinaria, comprensive di giorni festivi e/o prefestivi;
La Biblioteca e la Ludoteca  saranno chiuse  nei seguenti periodi dell’anno: MESE DI AGOSTO.
L’affidatario/gestore del servizio dovrà incentivare la promozione e la partecipazione alle attività

culturali ad ampie fasce di popolazione e potenziare le iniziative rivolte ai più giovani, ai disabili e

agli anziani.

L’affidatario/gestore dovrà avere figure professionali adeguate e specifiche sia nel servizio bibliotecario e della ludoteca sia nell’uso e quindi nella fruizione di apparecchiature multimediali rivolte alle categorie più svantaggiate.
IMPORTO STIMATO DEL SERVIZIO
L’importo netto a base di gara è di € 37.700 di cui:

BIBLIOTECA: L’importo annuale dell’affidamento è determinato in € 7.500, quindi pari a € 22.500  nel triennio, IVA ESENTE  ai sensi dell’art. 10, comma 22 L 633/1972.

LUDOTECA: L’importo annuale dell’affidamento è determinato in € 5.066, quindi pari a € 15.200 nel triennio, IVA ESCLUSA  ai sensi dell’art. 10, comma 22 L 633/1972.

IMPEGNI DELL’AMMINISTRAZIONE AFFIDANTE
L’Amministrazione Comunale di Melara  si impegna a fornire i locali nei quali verrà svolto il servizio, le attrezzature e le utenze.

DURATA

La durata dell’affidamento è fissata in 3 anni, presumibilmente per il periodo settembre 2018  –

settembre 2020.

REQUISITI DI PARTECIPAZIONE

- Requisiti di ordine generale di cui all’art. 80 del D.Lgs 50/2016;

- Essere in regola con le norme che disciplinano i diritti dei soggetti disabili ai sensi della L. 68/99;

- Essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi assicurativi e previdenziali (INPS-INAIL) a favore dei lavoratori e applicare le norme contrattuali di settore;

- Essere in regola con gli obblighi relativi alla sicurezza sul lavoro e di essere in possesso di un proprio documento di valutazione dei rischi e aver provveduto alla nomina di un Responsabile del servizio di prevenzione e protezione ai sensi della L. 81/2008;

- Iscrizione, per categoria adeguata a quello oggetto dell’affidamento, nel Registro della Camera di commercio, se Cooperative all’Albo delle Società Cooperative e se Cooperative Sociali all’Albo delle Cooperative Sociali.

TERMINI E MODALITA’ DI PARTECIPAZIONE

I soggetti interessati e in possesso dei requisiti dovranno far pervenire la propria manifestazione  d’interesse, predisposta conformemente al modulo allegato,  entro e non oltre le ore 12,00 del  12 giugno 2018  in uno dei seguenti modi:

- A mezzo PEC al seguente indirizzo info.comune.melara.ro@pec.it.

(la mail certificata deve essere intestata a chi presenta la manifestazione d’interesse)

- Consegna a mano all’Ufficio protocollo del Comune di Melara  (dal lunedì al venerdì dalle ore 9,00 alle ore 14.00).

FASE SUCCESSIVA
Le richieste pervenute saranno raccolte e sarà creato un elenco.

Qualora le richieste pervenute siano superiori a cinque si procederà al sorteggio degli operatori economici, garantendo l’anonimato dei partecipanti, a cui sarà successivamente inoltrata formale lettera d’invito alla gara.

Il sorteggio sarà eseguito dal Responsabile del Procedimento alla presenza di due dipendenti del Comune di Melara.

TRATTAMENTO DATI PERSONALI

Ai sensi del D.Lgs. 196/2003 e successive modifiche, si precisa che il trattamento dei dati personali ha la finalità di consentire l’accertamento della idoneità dei concorrenti a partecipare alla procedura

di affidamento di cui trattasi. Il conferimento dei dati richiesti ha natura obbligatoria. Il trattamento

dei dati avverrà mediante strumenti, anche informatici, idonei a garantirne la sicurezza e la riservatezza. Si informa che i dati dichiarati saranno utilizzati dagli uffici esclusivamente per l’istruttoria dell’istanza presentata e per le formalità ad essa connesse e non verranno comunicati a

terzi.

PUBBLICITA’

Il presente avviso, gli atti e i provvedimenti amministrativi, nel rispetto dei principi di pubblicità e

trasparenza, sono pubblicati sul sito del Comune di Melara  all’indirizzo www.comune.melara.ro.it nella sezione Amministrazione trasparente, sottosezione Bandi di gara e contratti.

Melara, lì  24 maggio 2018
F.to Il Responsabile dell’Area Amministrativa

Favalli Isabella
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