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BONUS MUSICALE 2020/2021
Premesso che la Giunta Comunale con deliberazione n 111 del 26 Ottobre 2020 ha disposto di realizzare la 1° edizione del progetto BONUS MUSICALE con uno stanziamento pari a € 2.000,00 al fine di promuovere e d’incentivare corsi musicali per ragazzi approvando i requisiti di partecipazione ed i criteri di attribuzione del bonus.
Soggetti beneficiari

nuclei familiari con almeno un figlio iscritto per l’anno 2020/2021 ad un corso musicale svolto all’interno del territorio comunale.
Requisiti per l’accesso

1. Famiglie residenti a Melara;

2. Assenza di situazione debitoria nei confronti dell'Amministrazione Comunale;

3. Possesso dell'Indicatore della Situazione Economica Equivalente dichiarazione ISEE, calcolata sulla base del D.P.C.M. 159/2013, inferiore o pari a € 38.000,00: il valore da considerare è quello per le prestazioni agevolate rivolte a minorenni.
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Criteri per l’assegnazione

1. precedenza a nuclei familiari con figli portatori di handicap praticanti iscritti ai corsi musicali;

2. precedenza al nucleo familiare con ISEE più basso;

3. a parità di ISEE la precedenza verrà data a nuclei familiari con il maggior numero di figli fiscalmente a carico;

4. a parità di numero di figli, la precedenza è riconosciuta ai nuclei monogenitoriali.

La somma totale a disposizione è di € 2.000,00: il valore di ciascun “Bonus musicale” sarà del 20% sul totale delle rate da pagare, fino ad un  massimo € 100,00 e in base alle risorse disponibili. Si fa presente inoltre che tutte le domande presentate con modalità diverse e/o prive degli allegati necessari verranno escluse dal temporale di presentazione (data e numero di protocollo).
Documenti da presentare per accedere al bonus:

1. copia di un documento d’identità di chi firma la domanda; 
2. eventuale titolo di soggiorno in corso di validità;
3. attestazione Isee;

4. documentazione attestante il pagamento dell’iscrizione al corso musicale;

Presentazione delle domande:

Le famiglie interessate ed in possesso dei requisiti devono presentare domanda presso l’Ufficio Amministrativo del Comune di Melara (RO).

Si accetta un’unica domanda per nucleo familiare.

Le domande dovranno pervenire entro il 31/12/2020 compilando l’apposita modulistica presente sul sito del Comune di Melara http://www.comune.melara.ro.it
Per informazioni e modulistica: Ufficio Amministrativo Tel. 0425/89077
INFORMATIVA SULLA PRIVACY
Informativa sul trattamento dei dati

Ai sensi del REU 679/2016 (Regolamento Europeo in materia di protezione dei dati personali) il Comune di Melara, in qualità di titolare del trattamento dei dati personali, informa che: i suoi dati personali, verranno gestiti nel completo rispetto dei principi dettati dal Regolamento in materia di protezione dei dati personali, e saranno trattati, utilizzando strumenti e supporti sia cartacei che informatici, al solo fine di permettere l’attivazione dei procedimenti amministrativi, l’erogazione di servizi o la prosecuzione di rapporti in essere con il Comune.

Lei potrà avvalersi dei diritti previsti dal Regolamento sul trattamento dei dati specificati nell’informativa completa disponibile presso gli sportelli degli uffici o sul sito internet del comune all’indirizzo: http://www.comune.melara.ro.it
Titolare del Trattamento

Il Titolare del trattamento è Il Comune di Melara con sede in Piazza Bernini n. 1, tel. 0425/89077 P.E.C: info.comune.melara.ro@pec.it, nella persona del suo Rappresentante legale pro tempore il Sindaco.

